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Якісні зміни в освітньому просторі неможливі без глобальних 

трансформацій та цифровізації – запровадження сучасних цифрових технологій. 

Утім досить часто цифровізацію сприймають лише у ракурсі модного 

освітнього тренду, задовольняючись її поверхневим впровадженням, – 

використанням з метою оцінки знань учнів чи візуалізації навчального 

матеріалу функціоналу хмарних технологій, цифрової обробки даних, 

програмного забезпечення. 

Цифрові технології полегшують життя, оптимізуючи рутинні процеси, 

нівелюючи кордони в освітньому просторі, що виходить за межі своєї країни та 

континенту. Цифровізація – відображення сучасної парадигми розвитку 

суспільства, коли конкурентоспроможність та ефективність виникають як 

життєво необхідні якості [2; 4].  

Цифровізація освітнього процесу викликана потребою у широкому 

впровадженні інноваційних технологій, появою нових вимог до фахівців, 

зокрема формування ключових компетенцій, та нового цифрового покоління (з 

особливими соціально-психологічними характеристиками). Завдяки ретельно 

організованому цифровому середовищу освіта стає більш доступною та 

комфортною, що вкрай важливо в умовах мінімальних витрат – тимчасових, 

фінансових, людських ресурсів. А для сучасної молоді – це ще й звична 

площина, де є всі умови для розвитку, можливість для реалізації 

індивідуальності кожної людини та комфортного впровадження інновацій. 

Важливими є не лише самі інформаційні технології, а й їх правильний 

підбір, поєднання та управління ними з метою налагодження ефективної 

роботи. Переваги цифрової трансформації освіти є очевидними. Зокрема, це 
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забезпечення сприятливих умов для: 

 розвитку умінь вчитися самостійно, виділяти найцінніший матеріал для 

саморозвитку; 

 формування мобільності особистості, умінь швидко адаптуватися до 

умов, що змінюються, непередбачувано і стрімко; 

 посилення мотивації до самоосвіти та саморозвитку; 

 охоплення різноманітної аудиторії (контент стає персоналізованим), 

забезпечення співробітництва та інтегративності; 

 побудові індивідуальної освітньої траєкторії; 

 навчання у найзручніших умовах – комфортному темпі, але з 

оптимальним використанням часу, виділеного до виконання певних 

завдань [1]. 

І, найголовніше, цифровізація забезпечує перехід від «освіти всім до 

освіти кожному». 

Таким чином, розвивається сучасний освітній простір, в якому всі умови 

для оволодіння базовими (над професійними) компетенціями, які сприяють 

формуванню цифрових компетенцій здобувачів [3]. 
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